


CONJUNTO HABITACIONAL VILLA NACIMIENTO
La Pintana, Sector Santo Tomás. 

Villa Nacimiento
358 viviendas

TERRITORIO EN INTERVENCIÓN
REGIÓN METROPOLITANA



° ° °



4

29%

71%



46% 49% 45%

0% 1% 0%

40% 43% 38%

7% 2%
8%6% 5% 6%0% 0% 0%

Hombre Mujer

TOTAL Sexo

Soltero/a Acuerdo de Unión Civil Casado/a Divorciado/a Viudo/a Anulado/a
5

96% 97% 95%

4% 3% 5%

TOTAL Hombre Mujer

Chile

Otra

N=350

n=346. Se excluye NS/NR.



0% 0% 2% 0% 0% 0%

64%

54%
60% 59% 56%

51%

22%
28%

31% 33%

20% 18%

2%
7%

2% 4%
11%

2%

11% 9%
5% 4%

12%

24%

Hombre Mujer 18 a 29 años 30 a 45 años 46 a 60 años 60 años y más

Sexo Edad

Microempresario, empresario o
empleador

Empleado o dependiente en obra,
empresa, fábrica, taller, oficina u
otra
Trabaja por cuenta propia

Empleado/a de servicio doméstico

Otra situación
6

n=345. Se excluye NS/NR.

n=349. Se excluye NS/NR.

66%

17%
11%

2% 2% 1% 1%

Propietario/a Allegado/a Arrendatario/a Sucesion

Usufructuario/a Comodato Otro



7%

19% 22% 18%
11% 9%8% 7% 9% 7% 7% 7%

73%
65% 62%

69% 70% 67%

11% 8% 8% 6% 10%
16%

Hombre Mujer 18 a 29 años 30 a 45 años 46 a 60 años 60 años y más

Sexo Edad

Dentro del barrio

Fuera del barrio, pero
en la misma comuna

En otra comuna

No responde

1% 1% 0% 0% 1%
7%

40% 38%

15%

33%

50% 53%52% 54%

77%

57%

44%
36%

5% 7% 6% 9% 5% 2%

Hombre Mujer 18 a 29 años 30 a 45 años 46 a 60 años 60 años y
más

Sexo Edad

Sin educación

Educación básica o menos

Educación media

Educación superior

7

n=347. Se excluye NS/NR.

N=350



8

Pregunta Mínimo Máximo Promedio
N° personas en la
vivienda

1 12 4,6=5

N° hogares aparte del
suyo en la vivienda

1 4 1,4=1

N° personas por hogar 1 9 3,8=4
N° personas del hogar 
que trabajan 
remuneradamente

0 7 1,5=2
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N=350

82%

18%

Hogares no Allegados Hogares Allegados



3%

15%

82%



64%

32%

21%
15%

8%
2%

6%

Dificultad física y/o movilidad

Dificultad psiquiátrica, mental o
intelectual
Ceguera o dificultad para ver incluso
usando lentes
Sordera o dificultad para escuchar
incluso usando audífonos
Mudez o dificultad en el habla

No sabe

No responde

85%

13%
2% 0%

Sin algún tipo de
discapacidad

1 persona con
discapacidad

2 personas con
discapacidad

Más de 3 personas con
discapacidad

11

N=350



52% 47% 47%
60% 53% 57%

49% 54% 52%

75%

36%
35% 41%

26% 42% 38% 49%
43% 45%

24%
11% 18% 12% 14%

5% 5% 3% 0% 3% 2%

Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer

De 0 a 14 años De 15 a 29 años De 30 a 44 años De 44 a 59 años 60 años o más

Más de 3 Personas

2 Personas

1 Persona

40%

30%

13%
19% 21%

Con certificado COMPIN Sin certificado COMPIN Certificado COMPIN en trámite

No sabe No responde

12

n=65

N=691. Cuenta a cada persona que declara el encuestado(a)



3%

2%

2%

4%

2%

2%

31%

35%

34%

30%

33%

49%

32%

30%

28%

37%

32%

18%

10%

4%

3%

9%

6%

3%

2%

3%

2%

3%

21%

26%

31%

18%

24%

31%

Hombre

Mujer

18 a 29 años

30 a 45 años

46 a 60 años

60 años y más

Se
xo

Ed
ad

Menos de $100.000

Entre $100.001 y $300.000

Entre $300.001 y $600.000

Entre $600.001 y $900.000

Más de $900.000

No responde

13
N=350



50% 55%
68%

57%
47% 44%48%

42%

28%

42%
50%

56%

Hombre Mujer 18 a 29
años

30 a 45
años

46 a 60
años

60 años y
más

Sexo Edad

Se iría

Se quedaría

9% 11% 14% 16%
8%

6% 4%
9% 6%

3%
2%

3% 3%
6% 5%

2%

13% 7%

12% 10%

5%
7%

3%
5%

2% 9%

4%

8%
5%

9% 6%

5%

4%

54% 60%

46% 44%

70%

76%

4% 4% 2% 4% 4% 11%

Hombre Mujer 18 a 29 años 30 a 45 años 46 a 60 años 60 años y más

Sexo Edad

30 y más años

Entre 20 y 29 años

Entre 15 y 19 años

Entre 10 y 14 años

Entre 5 y 9 años

Entre 3 y 4 años

Entre 1 y 2 años

Menos de 1 años

14

NOTA: La información de movilidad 
es una información en revisión. Se 
considera solo referencial. 



17% 19% 17%
9%

17% 19%
27%

61% 57% 62% 75% 62% 58% 47%

9% 9%
9%

5%
7% 11% 13%

13% 15% 12% 11% 14% 12% 13%

TOTAL Hombre Mujer 18 a 29 años 30 a 45 años 46 a 60 años 60 años y más

Sexo Edad

No sabe

No Responde

Fuera de la comuna

Dentro de la comuna

15



67% 67% 67%
78%

68% 63% 62%

30% 31% 30%
20%

28% 36% 33%

3% 2% 3% 2% 4% 1% 4%

Participación
Vecinal

Hombre Mujer 18 a 29 años 30 a 45 años 46 a 60 años 60 años y
más

Sexo Edad

16
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-42% -38% -43% -45% -40% -40% -47%

38% 37% 38% 37% 36% 40% 36%

20% 24% 18% 17% 23% 19% 18%

19



-9% -11% -9% -11% -6% -11% -11%

35% 38% 34% 37% 31% 36% 44%

55% 50% 56% 51% 63% 53% 44%

20



62%
23%

5% 11%

Sí No No Responde No sabe

17%

4%

41%

25%

1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%0%
5%

10%
15%
20%
25%
30%
35%
40%
45%
50%

1978 1985 1990 1991 1992 1993 1994 1995 1996 1997 1998 1999 2001 2002 2003 2005 2008 2009 2011 2012 2015 2016 2018

21



79%

21%

Entre 1 a 3 Dormitorios Más de 4 Dormitorios

22

95%

5%

1 Baño 2 Baños



23

-29% -35% -31% -26% -27%

-77%

-25% -26% -31% -25%
-47%

-35%

22% 11% 16% 14% 14% 16% 17% 18% 18% 20% 15% 17%

49%
54% 53% 60% 59%

7%

59% 57% 51% 54%
39%

48%

Vivienda en
general

El tamaño
de la

vivienda

De los
dormitorios

El comedor El/los
baño/s

Artefactos
de baño

La cocina Muros
externos

Tabiquería
interna

Pisos de la
vivienda

Techumbre Puertas y
ventanas

Evaluación negativa Evaluación regular Evaluación positiva



-1% -2% -1% -1% -2% -2%

29% 29% 29% 32% 31% 24% 36%

70% 69% 70% 68% 68% 74% 62%

Calidad Subj. de
Vivienda

Hombre Mujer 18 a 29 años 30 a 45 años 46 a 60 años 60 años y más

Sexo Edad

Buena calidad

Calidad regular

Mala calidad

24



64%

35%

2%

25



69%

66%

66%

65%

60%

21%

Dormitorio Inadecuado a Persona con
Movilidad Reducida

Circulación Interior Interrumpida y/o
Dificultosa

Baño no cuenta con artefactos o
superficies especiales

Cocina no cuenta con superficie
especiales

Vivienda sin Acceso a Personas con
Movilidad Reducida

No se observan las situaciones
anteriores

65%

57%

23%

18%

5%

14%

Sin Aislación Térmica

Sin Barrera Humedad

Aislante Térmico Interrumpido

Barrera Humedad Deteriorada

Aislante Térmico
Humedecido/Deteriorado

No se observan las situaciones
anteriores
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83%

48%

47%

18%

7%

Sin Muro Cortafuego

Muro Divisorio y/o Adosamiento
Insuficiente según OGUC

Muro Medianero sin Hermeticidad

Resistencia del Cortafuego Inferior
a Indicado por OGUC

No se observan las situaciones
anteriores

27
N=305 N=305

76%

66%

62%

43%

9%

Sin Ventilación Cruzada en
Entretecho

Cocina con Ventilación Insuficiente

Baño con Ventilación Insuficiente

Recintos Habitables Sin Ventilación

No se observan las situaciones
anteriores



28N=305

46%

13%

5%

1%

39%

Ingreso de Roedores por falta de Hermeticidad en
Instalaciones Sanitarias

Plagas de aves

Termitas o polillas, que afecten elementos de Madera

Ingreso de Murciélagos por falta de Hermeticidad en
Entretecho

No se observan las situaciones anteriores



30%

39%

22%

10%

Menos de 30 metros
cuadrados

Entre 31 y 50 metros
cuadrados

Entre 51 y 80 metros
cuadrados

Más de 81 metros
cuadrados

24%

34%
28%

14%

Menos de 60 metros
cuadrados

Entre 61 y 80 metros
cuadrados

Entre 81 y 100 metros
cuadrados

Más de 100 metros
cuadrados

29



1%

1%

1%

1%

1%

1%

2%

2%

2%

3%

3%

5%

6%

8%

9%

9%

44%

Aislación

Cocina

Ventilación

Vivienda en general

Pisos

Tabiquería

Desague

Muros interiores

Puertas

Piso

Ventanas

Habitaciónes y techumbre

Techumbre

Baño

Cortafuego

Estructura de vivienda

Instalaciones eléctricas

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

4%

4%

4%

6%

9%

10%

14%

15%

27%

Terminaciones

Cierres

Cocina

Escalera

Fachada interior

Habitación

Instalación red de agua

Instalación sanitaria

Radier

Red de Gas

Aislación

Baño

Cortafuego

Pisos

Instalación eléctrica

Estructura vivienda

Techumbre

Habitaciones

Habitaciones y techumbre

30

n=162 N=305
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n=326

26% 22% 27% 32%
23% 27%

17%

64% 69% 62%
61%

67% 62%
69%

10% 9% 11% 7% 10% 11% 14%


